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 محضر اجتماع
 (122مجلس الكلية رقم )

 2/2015/ 14يوم السبت الموافق بجلسته المنعقدة 
  

  

  

ظهراً  بقاعة  عشر ثانيةالوذلك في تمام الساعة  14/2/2015الموافق   السبت( يوم 122عقد مجلس الكلية اجتماعه رقم ) .1

  -اجتماع مجلس الكلية برئاسة:

 عميد الكلية                              طارق محمد أبو المعاطىأ.د/     السـيد                   

 

 وبحضور كل من : .2

 أ.د/ غادة محمد الصياد -1
 وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا

 أ.د/ حاتم فتحى إدريس -2
 يل الكلية لشئون خدمة المجتمع و تنمية البيئةوك

 أ.د/ مهدية محمد النجار -3
 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب 

 أ.م.د/ فيصل سيد احمد  -4
 القائم بعمل رئيس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم 

 أ.د / فيروز أبو الفتوح الجمل -5

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو

 أ.د / أمل محمد سراج -6

 قسم الاعلان مجلس القائم بعمل رئيس

 حسام الدين فاروق النحاس       أ.د / -7

 المشرف على قسم الزخرفة  

 / ياسر على معبد فرغلىأ.د -8

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث

 أ.د /حسين محمد حجاج -9

 عن الاساتذة الاستاذ المتفرغ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز

 .م.د/ محمد إبراهيم محمدأ -10

 المساعدين الأستاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز عن الأساتذة

 د/ حسام الدين السيد محمد -11

 المدرس بقسم الغزل والنسيج والتريكو عن المدرسون 
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 أ.د / محمد على زينهم -12
 جامعة حلوان –كلية الفنون التطبيقية  –الأستاذ المتفرغ بقسم الزجاج 

 

 

 

 

 

 

 

  -وقد اعتذر عن الحضور : - 3
 

 أ.د/ احمد السيد الطحان -1
 مجلس قسم الملابس الجاهزةالقائم بعمل رئيس 

 الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو عن الاساتذة أ.د/ محمد جمال عبد الغفور-2

 مجلس إدارة شركة المقاولون العرب ر ئيس المهندس / محمد محسن صلاح-3

 

 عن الحضور  تغيبوقد  -4          

               أ.د / جيهان عبد العظيم الجمل         

 

 

 مديروحدة الخدمات الالكترونية

 -: وقد قام بامانة المجلس -5

 

 وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة                 أ. د/ حاتم فتحى إدريس       

 

 وقد قام بأعمال سكرتارية الاجتماع:       -6

 قائم بعمل سكرتير المجلس                  مريم حسن عبد السلام البشبيشيأ/    

 

 رئيس المجلس ، بالسادة أعضاء مجلس  –عميد الكلية  –  طارق محمد أبو المعاطىالسيد  أ.د/  في بداية الاجتماع رحب

 الكلية الموقر متمنياً لهم ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح.

  وذلك قبل يوم الاثنين  2014/2015راسي الاول للعام الجامعى الدثم أكد سيادته على ضرورة الانتهاء من نتائج الفصل

 .16/2/2015الموافق 

 على أنه تم الانتهاء من معظم الجداول الدراسية الخاصة بالفصل الدراسى الثانى  ، ولكن هناك بعض سيادته  وهكما ن

 الجداول بها العديد من الملاحظات ولذلك لم يتم اعتمادها حتى الآن.

 سيادته لمناقشة جدول الأعمال المعد على النحو التالي: ثم إنتقل 

 التصديقات:  أولًا

 ،5/1/2015( بتاريخ الطارئ 119ضر اجتماع مجلس الكلية رقم )االمصادقة على مح (1ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

 21/1/2015الطارئ( بتاريخ   121رقم)  ،10/1/2015( بتاريخ 120رقم)  

 المصــادقــة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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 ثانياً : شئون التعليم والطلاب 

وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، بشأن بيان بتواجد أعضاء  أ.د/  ةالمذكرة المعروضة من السيد (2ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

من  2014/2015الدراسى الاول من العام الجامعى ة امتحانات الفصل فترالكنترولات اثناء 

 .  23/1/2015حتى  3/1/2015

 أحاط المجلس علماً القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الموافقة على  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، بشأنأ.د/  ةالمذكرة المعروضة من السيد (3ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

انتداب بعض من السادة أعضاء هيئة التدريس وغير اعضاء هيئة التدريس من داخل 

 .  2014/2015وخارج الجامعة للتدريس خلال الفصل الدراسى الثانى من العام الجامعى 

 ئب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلابالموافقة طبقاً للقواعد مع مخاطبة السيد أ.د/نا القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الموافقة على  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، بشأنأ.د/  ةالمذكرة المعروضة من السيد (4ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

انتداب بعض من السادة أعضاء هيئة التدريس من داخل وخارج الجامعة للتصحيح  خلال 

 . 2014/2015 العام الجامعى

 الموافقة طبقاً للقواعد مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الموافقة على منح  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، بشأنأ.د/  ةالمذكرة المعروضة من السيد (5ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

 الأستاذ بشعبة/ سيرفرت كاورك سحقيان  ة الأستاذ الدكتورشكر للسيد وخطابشهادة تقدير 

اللغات بكلية التربية جامعة المنصورة وذلك لتعاونها المثمر طوال فترة انتدابها للتدريس 

 لطلاب الكلية . 

 الموافــقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ما اوصت به لجنة  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، بشأنأ.د/  ةالمذكرة المعروضة من السيد (6ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

بالموافقة على قبول   8/2/2015( بتاريخ 38شئون التعليم والطلاب فى جلستها رقم ) 

 .  2015/2016( طالب  فى العام الجامعى  200الكلية عدد )

 الموافــقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ما اوصت به لجنة  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، بشأنأ.د/  ةالمذكرة المعروضة من السيد (7ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

د بالموافقة على اعتما 8/2/2015( بتاريخ 38شئون التعليم والطلاب فى جلستها رقم ) 

 .  2013/2014نتيجة التدريب الصيفى )الميدانى ( للعام الجامعى 

 الموافــقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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ما اوصت به لجنة  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، بشأنأ.د/  ةالمذكرة المعروضة من السيد (8ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

بالموافقة على الطلب  8/2/2015( بتاريخ 38شئون التعليم والطلاب فى جلستها رقم ) 

المقدم من الطالبة/اسراء محمود عزت الشاذلى بقبول قيدها بالكلية للفصل الدراسى 

 2014/2015الثانى واعتبارها راسبة بدون عذر للفصل الدراسى الاول من العام الجامعى 

  7/5/2009( بتاريخ 505اء على موافقة المجلس الاعلى للجامعات بجلسته رقم )وذلك بن

حيث ان الطالبة قدمت اوراقها إلى الكلية بعد انتهاء امتحانات الفصل الدراسى الاول من 

  2014/2015العام الجامعى 

 للقواعد مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب الموافقة طبقاً القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الطلب المقدم  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، بشأنأ.د/  ةالمذكرة المعروضة من السيد (9ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

العام الجامعى  من الطالب/ باسل هشام الطوخى المقيد بالفرقة الاعدادية بايقاف قيده فى

2014/2015   

الموافقة على ايقاف القيد ، مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 والطلاب

 : شئون أعضاء هيئة التدريس  ثالثاً

بتاريخ  قسم الغزل والنسيج والتريكو، بشأن موافقة مجلس  التدريسمذكرة شئون أعضاء هيئة  (10ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

على تشكيل لجنة فحص رسالة الدكتوراه الخاصة م.م/هيثم عبد الدايم على النحو  7/2/2015

 -التالى :

وعميد المعهد العالى للفنون  -الاستاذ المتفرغ    أ.د/محمد ماهر السيد على  -1

 التطبيقية بالسادس من اكتوبر 

 الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو   /محمد جمال عبد الغفور أ.د -2

 بالكلية.

الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو    د/فيروز أبو الفتوح الجمل  -3

 بالكلية .

 لشئون الدراسات العليا والبحوث.الموافقة مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

بشأن الطلب المقدم من د/حسام الدين حسنى هيكل  مذكرة شئون أعضاء هيئة التدريس ، (11ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

بتجديد الاعارة للعمل بكلية الخوارزمى  –الاستاذ المساعد بقسم الملابس الجاهزة  –

 17/2/2015بدولة الامارات العربية المتحدة لمدة عام خامس اعتبارا من  –الدولية 

 .  16/2/2016حتى 

 .  21/1/2015( بتاريخ 59وافق مجلس القسم بجلسته رقم)

 الموافقة طبقاً للقواعد  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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 الثقافية: شئون الدراسات العليا والبحوث والعلاقات   رابعاً

بشأن ما اوصت  ،المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث  (12ــم )الموضــــــــوع رقــــ

المقترحات التى  بالموافقة على 9/2/2015( بتاريخ 47ة الدراسات العليا بجلستها رقم )به لجن

 -تعاون بين الجامعات المصرية والسنغال كالتالى : يمكن بحثها مع الجهات المعنية لاقامة

 التعاون المشترك فى مجال البحث العلمى . -1

 تنظيم معارض فنية مشتركة . -2

 تنظيم مؤتمرات دولية وندوات مشتركة . -3

 تبادل الأساتذة فى التخصصات المشتركة .  -4

للقواعد مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  الموافقة طبقاً القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 والبحوث.

بشأن ما اوصت  ،المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث  (13ــم )الموضــــــــوع رقــــ

ترشيح أ.د/طارق  بالموافقة على 9/2/2015( بتاريخ 47ة الدراسات العليا بجلستها رقم )به لجن

لجائزة  -الاستاذ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز -محمد أبو المعاطى 

بناءً على موافقة مجلس القسم بجلسته رقم  2015( للعام TWASاكاديمية العالم الثالث )

 م 20/1/2015( بتاريخ 100)

 رئيس الجامعة الموافقة طبقاً للقواعد مع مخاطبة السيد أ.د/ القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

بشأن ما اوصت  ،المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث  (14ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

اشتراك د/حسام  بالموافقة على 9/2/2015( بتاريخ 47ة الدراسات العليا بجلستها رقم )به لجن

ببحث فى المؤتمر -المدرس بقسم الغزل والنسيج والتريكو  –الدين السيد محمود 

الدولى الرابع للكلية تحت عنوان " انتاج خيوط مخلوطة من القطن والفسكوز ذات 

 . جودة وتكلفة اقتصادية مميزة "بنفقات من الجامعة من بند الايفاد الداخلى 

 7/2/2015وافق مجلس القسم بتاريخ 

الموافقة طبقاً للقواعد مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 والبحوث.
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بشأن ما اوصت  ،المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث  (15ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

على تسجيل الدارسة  بالموافقة 9/2/2015( بتاريخ 47ة الدراسات العليا بجلستها رقم )به لجن

 /غادة عادل حماد بقسم الاعلان لدرجة الماجستير ببحث تحت عنوان : 

 " دراسة الاساليب المستحدثة لتصميم نوافذ العرض التجارية فى عصر الميديا "

  -تحت اشراف كلا من :

 –كلية الفنون التطبيقية  –استاذ التصميم المتفرغ  –.د/محمد محمود شحاتة أ -1

 جامعة حلوان ) مشرف رئيسى ( 

 –كلية الفنون التطبيقية  –الاستاذ المساعد بقسم الاعلان  –د/امل محمد سراج  -2

  جامعة دمياط . 

 م . 15/12/2014بناءً على موافقة مجلس القسم بتاريخ 

الموافقة طبقاً للقواعد مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 والبحوث.

بشأن ما  ،المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث   (16ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

على مقترح  بالموافقة 9/2/2015( بتاريخ 47ة الدراسات العليا بجلستها رقم )اوصت به لجن

بقسم الغزل والنسيج  –تشكيل لجنة المناقشة والحكم للدارسة/وسام المتولى ابراهيم 

 والتريكو لرسالة الماجستير الخاصة بسيادتها تحت عنوان :

 غرز المعلقة فى ابتكار تصميمات اقمشة تريكة لحمة " " دراسة تاثير ارتفاع العروة على ال

 تحت اشراف كلا من :

استاذ اساسيات تصميم النسيج المتفرغ بكلية  –أ.د/محمد ماهر السيد على  -1

 جامعة دمياط ) مشرفاً ومقرراً ( –الفنون التطبيقية 

استاذ اساسيات تصميم النسيج المتفرغ بكلية  -/ محمد جمال عبد الغفور أ.د -2

 جامعة دمياط ) مشرفاً (  –الفنون التطبيقية 

كلية الاقتصاد  –رئيس قسم الملابس والنسيج  -أ.د/ ولاء على فهمى دياب -3

 جامعة الازهر )عضواً من الخارج( –المنزلى 

كلية الفنون  –والنسيج والتريكو استاذ بقسم الغزل  –أ.د/غادة محمد الصياد  -4

 جامعة دمياط )عضوا من الداخل(  –التطبيقية 

كلية  –استاذ متفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو  –د/فيروز أبو الفتوح الجمل  -5

 جامعة دمياط )مشرفا( –الفنون التطبيقية 

  7/2/2015وافق مجلس القسم بتاريخ 

الموافقة طبقاً للقواعد مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 والبحوث.



 

 

8 
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بشأن ما اوصت  ،المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث  (17ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

على تسجيل خطة  بالموافقة 9/2/2015( بتاريخ 47ة الدراسات العليا بجلستها رقم )به لجن

المعيد بقسم التصميم الصناعى للحصول على  –البحث المقدمة من م/ احمد عبد العزيز 

 –كلية الفنون التطبيقية  –التصميم الصناعى  –درجة الماجستير فى الفنون التطبيقية 

 جامعة حلوان ببحث تحت عنوان :

 " المصمم الصناعى والاستلهام فى ضوء تكنولوجيا النانو " 

 . 21/1/2015بناءً على موافقة مجلس القسم بتاريخ 

لعليا الموافقة طبقاً للقواعد مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات ا القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 والبحوث.

بشأن ما اوصت  ،المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث  (18ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

على تسجيل خطة  بالموافقة 9/2/2015( بتاريخ 47ة الدراسات العليا بجلستها رقم )به لجن

المدرس المساعد بقسم الطباعة  –/رضا صلاح محب الدين البحث المقدمة من م.م

الطباعة  –والنشر والتغليف للحصول على درجة دكتوراه الفلسفة فى الفنون التطبيقية 

 جامعة حلوان ، ببحث تحت عنوان : –كلية الفنون التطبيقية  –والنشر والتغليف 

الجمالية وتصلح للعناوين " وضع معايير للخط العربى الرقمى تحقق الناحية الوظيفية و

 فى المطبوعات " 

الموافقة طبقاً للقواعد مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 والبحوث.

بشأن ما اوصت  ،/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث المذكرة المعروضة من السيد أ.د (19ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

بمخاطبة مدير مركز ضمان الجودة  9/2/2015( بتاريخ 47ة الدراسات العليا بجلستها رقم )به لجن

لعدم وجود الخطة التنفيذية للخطة البحثية للكلية بالرغم من ارسالها للجامعة بتاريخ 

( وذلك لإدراج الخطة التنفيذية للكلية بالخطة  10/12/2014 – 6/12/2014 – 7/11/2014)

 علوم الحياة "التصميم والهندسة والفنون "البحثية للجامعة مع ملاحظة ادراج الكلية ضمن قطاع 

 وليس العلوم الاساسية . 

 بالجامعة .وتقييم الآداء / مدير مركز ضمان الجودة  الموافقة مع مخاطبة السيد أ.د القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

بشأن ما اوصت  ،المذكرة المعروضة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث  (20ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

بعدم الموافقة على مقترح لائحة   9/2/2015( بتاريخ 47ة الدراسات العليا بجلستها رقم )به لجن

المكتبة المركزية للجامعة حيث ان المكتبة المركزية مثلها مثل مكتبات الكليات ويشرف على 

مكتبات الجامعة الادارة العامة للمكتبات كما هو متبع فى لوائح الجامعات المصرية مع التوصية 

 ة دمياط فى اعدادها وتطويرها .  بالعمل باللائحة السارية حاليا حيث شاركت كل كليات جامع

 الموافقة مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث. القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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بشأن ما اوصت  ،/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث المذكرة المعروضة من السيد أ.د (21ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

( 1بالموافقة على تعديل البند رقم)  9/2/2015( بتاريخ 47ة الدراسات العليا بجلستها رقم )به لجن

  -( من اللائحة الداخلية للكلية كالتالى :36من المادة )

 المادة بعد التعديل المادة قبل التعديل

يشترط لقيد الطالب لدرجة الماجستير فى 

التخصص من كلية الفنون التطبيقية بجامعة 

 دمياط ما يلى :

ان يكون حاصلًا على درجة بكالوريوس  -1

الفنون التطبيقية بتقدير جيد على الأقل فى 

التخصص أو على درجة علمية أو دبلوم 

معادل لأحد دبلومات الدراسات من كلية 

كلية الفنون دبلومات الدراسات من 

التطبيقية أو من معهد علمى آخر معترف به 

 من الجامعة أو المجلس الأعلى للجامعات .

يشترط لقيد الطالب لدرجة الماجستير فى 

التخصص من كلية الفنون التطبيقية بجامعة 

 دمياط ما يلى :

ان يكون حاصلًا على درجة  -1

بكالوريوس الفنون التطبيقية بتقدير جيد 

التخصص أو على درجة  على الأقل فى

علمية أو دبلوم معادل لأحد دبلومات 

الدراسات من كلية دبلومات الدراسات من 

كلية الفنون التطبيقية أو من معهد علمى آخر 

معترف به من الجامعة أو المجلس الأعلى 

ويجوز قبول الطلاب المصريين  للجامعات .

والوافدين والحاصلين على تقدير )مقبول( 

بعض المواد التى يقترحها  بشرط دراسة

القسم العلمى ويعتمدها مجلس الكلية 

 ويقرها مجلس الجامعة . 

 

الموافقة طبقاً للقواعد مع مخاطبة السيد أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 والبحوث.

  موضوعات عامة:   خامساً

بشأن الموضوعات التى تم  ،الخطاب الوارد من معالى الأستاذ الدكتور/ رئيس الجامعة  (22ــم )الموضــــــــوع رقــــ

 م26/1/2015مناقشتها فى اجتماع المجلس الأعلى للجامعات  بتاريخ 

 أحاط المجلس علماً القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

أ.د/ رئيس  معالىالخطاب الوارد من أ.د/ امين المجلس الاعلى للجامعات والمحول من  (23ــم )رقــــالموضــــــــوع 

 –عاماً(  70بشأن إعادة النظر فى عمل أعضاء هيئة التدريس بعد وصولهم سن )  ،الجامعة 

عدم  وتطبيق نصوص القانون فى  -يكون له كفاءة علمية من واقع التقارير  نإلا لم

التدريس للطلاب إلا فى حالة عدم وجود من يقوم بالتدريس من اعضاء هيئة التدريس 

وذلك لإفساح المجال لتعيين معيدين جدد والاستفادة من المتفوقين من   ،العاملين

 الخريجين . 

 الحالى فيما يخص هذا الشأن.الالتزام بقانون تنظيم الجامعات بوضعه  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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 سادساً  : ما يستجد من أعمال 

محضر اجتماع مجلس إدارة اعتماد المذكرة المعروضة من مدير مركز الخدمة العامة بشأن  (24ــم )الموضــــــــوع رقــــ

( المنعقدة يوم الاثنين الموافق 5مركز الخدمة العامة للفنون التطبيقية بجلسته رقم )

9/2/2015 . 

 الموافقة مع اعتماد المجلس . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

موافقة الجمعية العمومية للجنة / عميد الكلية بشأن  المذكرة المعروضة من السيد أ.د (25ــم )الموضــــــــوع رقــــ

على  28/12/2014الخدمة الاجتماعية لأعضاء هيئة التدريس ومعاونيهم والمنعقد بتاريخ 

 لأسرة الاستاذ /محمد أشرف أبو سليمة .مقترح صرف مبلغ ألفى جنية 

 اعدطبقا للقوالموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الخطاب الوارد من السيد الدكتور  / رئيس لجنة المعارض بالمؤتمر الدولى الرابع لكلية  (26ــم )الموضــــــــوع رقــــ

بشأن مقترح الرسوم المقررة على السادة الراغبين فى جامعة دمياط  -الفنون التطبيقية 

 .المعرض المصاحب للمؤتمر المشاركة بأعمال فنية من خارج الكلية فى

 على المقترح الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 

 ... الثانية والنصف ظهراًهذا وقد انتهى الاجتماع في تمام 
 

 

 

 أمين المجلس
 

 أ.د/ حاتم فتحى إدريس

 

 وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة

 

 عميــــــــد الكلية             

 

 

 أ.د/ طارق محمد أبو المعاطى         

 


